



新闻热线 中国移动通信 CHINA MOBILE

15906310630

新浪微博: @今日威海

# 喜宴上,一副陪“喝”进医院

他在短时间内喝下了1斤52度白酒

本报3月16日讯(记者 吕修全) 同学的婚宴上,男子受重托担当“副陪”,负责让大家喝好吃好,结果把自己喝进了医院急救室。16日下午,四〇四医院急诊接到这样一个病号,男子喝喜酒过量而中毒,意识不清、呕吐不止,此前,他在短时间内喝下一斤52度白酒。

16日下午3点20分,四〇四医院急诊中心接到120指令,称电子宾馆有一男子饮酒过量,急需到场救助。医护人员到场,看到一男子呕吐不止且情绪暴躁、意识不清,救护车迅速将其拉回医院处置。

经输液,男子呕吐缓解,但仍烦躁不安,不住用双手敲打头部,并试图抽出输氧管。据其朋友吴某介绍,这个赵姓男子酒量较大,“我俩曾一人喝了两斤白酒!”16日中午是同学喜宴,赵某受新人委托坐副陪。为陪好客人,赵某在短时间内喝下了1斤52度白酒。“可能是喝得太急了吧!今儿个他的状态也不是太好”。

打头部,并试图抽出输氧管。据其朋友吴某介绍,这个赵姓男子酒量较大,“我俩曾一人喝了两斤白酒!”16日中午是同学喜宴,赵某受新人委托坐副陪。为陪好客人,赵某在短时间内喝下了1斤52度白酒。“可能是喝得太急了吧!今儿个他的状态也不是太好”。

15日、16日,市区婚宴较多,四〇四医院急诊中心接诊的醉酒者也有增多。15日晚,一参加过婚宴的男子醉驾被交警查获,在四〇四医院急诊中心抽血检测酒精含量时,这名男子抗法,并大骂医护人员,丑态暴露无遗。

(市民李先生获线索费50元)



## 防欺诈

14日,环翠公安分局北沟派出所联合长征小学和长征社区举办了防诈典型案例的讲解,民警还为长征小学二年级五班的学生播放了儿童版防诈骗的动画故事,促使学生提高警惕,防止上当受骗。

本报记者 王震 摄影报道

## 草堆自燃危及电线 警民联手扑灭野火

本报3月16日讯(记者 吕修全 通讯员 杨建永) 15日下午,文登市宋村镇一村旁草堆自燃,草堆围绕电线杆而堆起,存在巨大安全隐患。文登交警沿龙海路巡逻至此时,发现起火草堆,民警及时上前扑灭火灾。

15日下午2点许,文登交警三中队民警沿龙海路驾车巡逻。在宋村镇某村旁时,民警发现路旁一小麦秸秆堆燃烧,草堆围着一进村电线杆,火势渐大,危波电线。民警迅速停车灭火。闻讯赶到的村民也奋勇上前,警民联合扑灭火灾。

### 速读

13日13时许,在乳山银滩,于某驾越野车带老家淄博来的朋友玩,在一个小时的时间里,他先后撞上一辆公交车和一辆轿车,两次驾车逃逸。14日,于某投案自首,对其肇事逃逸的违法行为供认不讳。

见习记者 孙丽娟  
通讯员 宫文灵 王凯  
刘某等人原是某木业公司职工,劳动关系存续期间,一直拿不到足额工资,2013年初,公司停业停产。今年年初,刘某向威海市法律援助中心寻求帮助,企业同意一次性支付10名职工5万元。3月5日,10人领取了被拖欠已久的工资。

见习记者 孙丽娟 通讯员 刘丽萍